

报名22日中午12时截止

零基础免费学摄影,快快报名啦

本报讯(记者 张九龙) 记者从历下区文化局获悉,为深入实施历下区文化惠民工程,充分发挥群众文化的公益服务职能,以“面向基层、面向群众”为宗旨,实现文化为民、文化惠民的最终目的,“历下区公益摄影大课堂2016年春季初级摄影班”特面向市民招收学员,免费为大家讲授摄影知识。

通过初级摄影班的学习,能够培养大家的高雅情趣,使大家得到摄影的乐趣。从而使零起点的学员能够了解摄影,喜欢摄影,提高自己的审美能力,拍出外行“点赞”的作品。使有一定基础的学员,能够掌握基础的摄影理论知识。

活动聘请省市摄影家协会资深

摄影师讲课,摄影班的讲课老师将与学员们一起在大自然中睁大发现美的眼睛;用相机记录美好的时光,创造出美好的作品。

此次初级摄影班初步安排7部分内容,进行过程中可根据实际情况随时调整。包括基础知识(相机的使用、光线、构图)、风光旅游摄影、人像摄影、纪实摄影、花卉摄影、简单后期处理技术、实地外拍练习(老师现场指导)等。

授课时间定于2016年4月23日起的每星期四、六晚7点到9点,上课地点时历下区文化馆三楼礼堂(十亩园街一号),外拍地点将于上课时公布,时间一般是周日早上7点到10点。

市民可以通过以下两种方式报

名。1.电子邮箱:xkf7145@126.com; 2.电话或短信:15053153198邢老师,报名截止时间:2016年4月22日中午12时。机会难得,欲报从速。

近年来,历下区全力推进文化惠民。历下区不断深化“书香历下全民阅读”行动,认真总结社区图书分馆建设经验,全面推行免押金借阅的惠民措施,借阅量、办理借阅证数量都大幅提高。同时,开展系列公益展演和社区文化培训行动。充分发挥区文化馆文艺骨干主力军作用,深入挖掘辖区大专院校、文艺团体退休文艺人才资源,培养壮大文化辅导人才队伍。精心组织“唱响历下春之声”和消夏晚会等系列群众文化活动。

同时,历下区文化馆也成了社

区居民开展文化活动的好去处。馆内设有多功能厅、展厅、舞蹈排练厅、声乐教室等22个活动室,文化设备配备总值382万元,有演出音响、灯光、摄像机、照相机、计算机、投影仪、电影放映机、刻录设备和演出服装等。

自2011年起,历下区文化馆被评为“国家一级”文化馆。文化馆设施和办公条件的完善,为文化馆实施免费开放奠定了坚实的基础。文化馆设置了展览、电影放映、文艺排练、器乐演奏等6项免费开放服务项目,定期公示服务内容,以全部免费服务的形式实施对外开放,每天开放8个小时,有效地满足了辖区居民群众的文化需求。

清理车位锁,保障路通畅



居民私占车位严重影响了开放式小区正常停车秩序。3月30日下午,后坡街社区联合辖区城管、交警,针对青后二区15、16号楼私

自安装的车位锁进行集中拆除,共清理车位锁7个。此次拆除行动解决了小区内乱安地锁问题,还路于民,得到居民称赞。后坡街

社区工作人员将继续对小区私安地锁现象进行排查,定期清理。(记者 张九龙 通讯员 杨冰纯 摄影报道)

十亩园科普大学评出优秀学员



近日,十亩园社区通过前期对社区科普学员学习笔记的收集整理以及对出勤情况的评价,评选出2015年度市级优秀学员五名、区级优秀学员五名。据了解,十亩园社区科普大学已成为居民群众的良师益友,成为不可缺少的精神伙

伴,学员越来越多,学习劲头也越来越足。社区科普大学为学员开辟了法律常识解读、饮食与健康等贴近老年人生活的课程,丰富的学习和活动内容,真正做到老有所学、老有所为、老有所乐。(记者 张九龙 通讯员 黄宁 摄影报道)

红领巾义卖,手拉手献爱心



近日,济南市青龙街小学操场上人头攒动,一场别开生面的爱心义卖活动开始了。以中队为单位的摊位上,不仅摆满了每班队员为奉献爱心而捐赠的精美物品和书籍,更有队员们精心设计的广告语展牌。不仅学生们乐在其中,老师们也参

与其中。此次爱心义卖获得的钱款将购买学习用品,赠送给与青龙街小学手拉手的济阳某小学的学生们。义卖所得有价,但情谊无价。队员们亲身体验了义卖活动,汇聚了爱心的暖流。(记者 张九龙 通讯员 王科科 杨冰纯)

贴心服务,业务指导进社区



4月5日上午,解放路街道办事处综合治税科科长刘雷及解放路工商所两位同志一行来到解放桥社区居委会,帮助社区对完成个体工商户年报工作中经常遇到的几个问题及注意事项进行了指导。解放桥社区未进行年

报个体信息的个体工商户共300多家,为做好本次年报工作,工商所的工作人员详细讲解了全国企业信用信息公示系统的操作使用,并进行了下一步工作开展的规划。(记者 张九龙 通讯员 李雯 摄影报道)